

“智慧养老”让老人“老有所养”

■钟伟 叶红

“莲珍，今天有空吗？能不能来我家搞卫生？家里一个星期没打扫了。”日前，家住绍兴市柯桥区柯桥街道柯福社区的张丽珍老人拿出智慧养老“卡片机”，通过后台服务，很快和家政阿姨孙莲珍通上了话，在确认上门打扫卫生的时间后，老人终于放心了。

张丽珍今年80岁，老伴赵永美88岁，两口子虽然身体健朗，

生活也能自理，可毕竟年事已高，做家务活力不从心。今年7月份起，这个烦心事因政府的一桩创新工程而改变。作为柯桥街道智慧养老试点，柯福社区50户老年家庭免费安装了智慧养老的相关设备，张丽珍成为首批老年用户。

去年以来，柯桥区以智慧养老“一键通”系统、智慧养老服务监管系统、智慧养老服务信息管理系统为支柱，启动建设覆盖205个居家养老服务照料中心、4000户老人

家庭、16家区、镇（街）两级社会福利中心、16个镇街养老服务智能网络，着力建设集信息采集发布、需求评估、呼叫服务、紧急救助、跟踪定位、视频监管功能为一体的全方位智慧养老系统。

安装智慧养老系统后，即使子女不在身边，老人想念子女时，可以通过“卡片机”拨打亲情电话，享受每个月300分钟的通话。平时，需要请家政阿姨、缴费甚至医院急救等事项时，也只要

按一下键，说明自己的需求，后台有专人会相应给出服务。

在养老服务方面，政府对于低保家庭、低保边缘家庭中的失能、失智老人，普通家庭的高龄、失能、独居等老人，分类分别给予补贴。自己承担100元，政府补贴100元，每个月就能享受8.7个小时的上门服务。”张丽珍说，政府对老人很用心，这几年在居家养老方面出台不少政策，他们打心眼感到高兴。

根据计划，柯桥区将分步实施、适度普惠智慧养老工作。目前，柯桥街道已全面铺开智慧养老服务项目，华舍、柯岩等也将陆续推进。“全区已有近千位老人在享受智慧养老服务。”柯桥区民政局相关负责人表示，“除了完善的硬件设施，各城乡社区居家养老服务照料中心，还为社区老年人提供医疗护理、保健康复、健康咨询、精神慰藉等服务，真正实现‘老有所养’。”

现代生活

“葛优躺”令人忧



■黄田

近来，由于葛大爷“销魂”的姿势加上他“颓废”的气质，因而在网上和朋友圈疯传，由此诞生出一个新名词“葛优躺”。

仔细看这图片，葛大爷的身体与沙发座椅、沙发靠背之间，形成一个三角形，他的后背是悬空的，肩部和腰部成了受力点。

其实，“葛优躺”并不优雅，这个无精打采的姿势并不雅观。就健康而言，这个姿势虽然可能会带来短暂的舒服，但长此以往，恐怕对身体没什么好处，未免让人担忧。

据了解，人体脊柱由24块椎骨、一块骶骨及尾骨组成，每个椎骨之间还有椎间盘做缓冲保护的工作。随着身体日常活动的重力作用，脊柱形成四个自然生理弯曲，分为颈前曲、胸后曲、腰前曲、骶后曲，四个部位连起来形成完美的弧线，才使脊柱如弹簧般有力、坚韧而稳定。其中，腰部自然前曲的角度通常为40度-60度。

有关专家指出，这个坐姿是不健康的。长期如此，腰椎受压，而且没有承托力，整体下沉缩短，身体的中轴线跟着后移，容易引发腰椎间盘突出，导致脊椎畸形。同时，长久瘫在沙发上，会使脊柱侧弯或驼背。不良坐姿首先会让肌肉和韧带疲劳，没有了肌肉和韧带的保护，脊椎

健康成长。

俗话说得好：“站如松，坐如钟，行如风。”如果我们从小遵循这个健康准则，养成良好的姿势，不效仿“葛优躺”，适当运动，劳逸结合，就能避免颈椎、腰椎、肩周炎等职业病的产生，就能健

康成长。



爸爸像儿子

毕传国 作

居家养老

这个，要点赞的！

■王珍

老爸的听力很不好，他一直在寻寻觅觅地找一种好点的助听器。他不大愿意我们去问过此事，也许是感觉我们并没有太把爸爸的“听不见”当作一回事，或者是因为爸爸觉得我们一定会反对他去配助听器的。所以他一人上路去探听，想着反正也不花我们的钱，也不麻烦我们，我们就可以别废话了。

不过我还是觉得挺担心的，觉得爸爸的信息渠道肯定没有我们多，光靠那些广告纸难免会上当的；再加他年迈听力不好，在路上奔波也不安全。另外，传说中的助听器口碑都不是太好。倒是弟弟非常理解爸爸，他支持爸爸，对我说：只要有可能对爸爸有帮助的，我觉得值得去试，虽说价格不低，但想想我们总是换手机，老人这点要求一点不过分。弟弟不

是那种嘴上说过算数的人，立马就和弟媳一起陪同老爸去配助听器，且真心诚意地愿意出钱。

其实，爸爸自己早就相中了一个品牌，也和店里的店长有过数次沟通，并且想好先买一只，他自己也准备好了钞票。那天在弟弟、弟媳的陪同下，顺利地配好助听器回家，刚走到楼下爸爸就能听见我在叫他，一种失而复得的惊喜。而我看到了自身的差距——与其作无用的担心，不如像弟弟、弟媳这样实实在在去帮助父母做点什么更实惠。所以，要给弟弟、弟媳点个赞。

虽然，父母是和我们住在一起，但弟弟、弟媳一点都没有少费心、出力，每到周末和节假日，一定会穿越整个城市，带着大包小包的生活用品来看爸爸妈妈，平时父母遇到什么事，他们只要知道了，定是立马放下一切就飞奔而来。妹妹虽然在外地工作，一有空也会

赶来看望父母，平时他们也隔三差五就会来电话问候。我常常感觉，父母是给我们带来福气的人，让我们大家有了一个共同的家，我们一家子可以经常像从前一样亲密地聚在一起。所以我要为家里的每一个亲人点个赞。

助听器的使用其实是一种高难度的活儿，很难调到恰到好处的位置，许多人就是因为助听器太吸噪音把人弄得很心烦，而想要听的却又听不清，所以买了后就不愿意戴。但爸爸还是很有毅力地戴着，尽管效果也不那么尽如人意。爸爸只是很费周折地跑去专卖店，让店里帮着调试。这个也是要点赞的。

有一次外出，爸爸不慎把助听器弄丢了，第二天发现时，他拼命回忆，想起前一天在路上走累了，在公交车站旁的一块石头上坐了一会儿，脱过一件毛衣。所以他也惊讶地发现，独自一人悄

悄地去寻了回来，太厉害了！这个要点赞两次赞。

不过，那个落在草丛中的助听器经受了一夜的雨，有点不灵光了。爸爸又一个人冒着酷暑去门店修理。傍晚我下班回到家，爸爸拿出一张名片跟我说，这是店主的名片，她说有事和你说。我照名片上的手机号打过去，对方说，你爸今天来修助听器没带购置发票，这么热的天不忍心让老人家再跑一趟，你拍一张照片从微信上发给我。她属于很善解人意的。

后来，她又告诉我，助听器有点小问题，本来他们店里也是能搞定的，但她想索性好好检测一下，就寄去厂家修了，修好她再通知我们。我觉得天实在是热，就试着问能不能快递给我，她很爽快地答应了。这中间有几天她去出差，还特意发了个信息告知，并事先委托店里的同事，所以助听器一修好就寄

给我们了。我要付快递费给她，她说不用了，只要助听器没问题就行了。像一阵夏日的清风，这个店长也是要点赞的。

以前，我对爸爸老是说这个叫桂容的店长人好，我不是很听得进去。总觉得那些对老人“花言巧语”的推销者，并不是真心对老人好，只是图老人的钱而已。虽说，桂容店长和我爸爸之间也属于经销商与客户的关系，之前的所有好也许是推销，但现在终究是在售后了，她能做到这个样子，应该是对得起这个助听器品牌的。

爸爸和助听器的故事告诉我，生活中的许多事，我们不能想当然，也许事情的真相完全不同与我们的想象。所以，我们要像调试助听器那样，不断调整我们的心态，这样才可能接收到我们身前身后更多的正能量。为我的这点感悟和长进，我也要点赞！

新居新心态

■霍寿喜

卫生间的门非常秀气，家具与地板的色差也恰到好处……

最后，大李瞄上了我家客厅放的一盆名叫“滴水观音”的绿色植物。这东西是搬家之前，为了净化室内空气，我从花木市场花50元买来的。原本枝繁叶茂、郁郁葱葱的，但几个月下来后，只剩顶上三片绿叶了（两小叶朝上，一大叶伸边），主茎干光光的，像一段死树枝。所有的人都劝我将这盆东西扔了，说是影响家庭美观。我想扔还没来得及扔，却被大李盯上了！再怎么会说话，他也不可能对这棵半死不活的植物，说出什么好话来的。

大李对着“滴水观音”，左看看，右瞄瞄，终于说话了：“你老霍真不愧是搞艺术的，这盆植物多么像我们黄山上的迎客松呵。”嘿，别说，还真有点像。我和妻子在拍手叫绝的同时，也没忘记留大李喝两杯。没想，不胜酒力的大李，两杯酒下肚后就吐出实话：“我家也刚装修了房子，我最怕别人说房子的‘不好’……”

时尚潮流

都市人青睐多功能家具

■雷辉志

盖子反过来，用作托盘，上面放酒瓶酒杯或茶具，立时化作独酌或对饮的小矮几。像这样兼具收纳功能的两用家具，都颇受小房子居住者的欢迎。

书架兼做屏风架，不仅让家庭具有书卷气，且对于没有额外房间又注重私密空间的人，就是一件必备家具了。书架当然不仅可以放书，也可以作为瓷器等各收藏品的陈列架。

对于总是抱怨房间太小，没有更大的壁橱和衣帽间，缺少儿童房和客房的都市人，以及“一个人住好全家安居”的单身独居人士，两用家具的奇思妙想总是让人心动。各家具品牌很懂得针对不同人群推出产品，比如为女人设计床头柜兼梳妆台，针对书虫设计书箱床（床底藏书），针对可能有异性留宿人士设计的可展开为双人床的单人床等。

脚凳配躺椅是一个休闲组合，若脚凳同时是一个收纳箱，那就把占用你家的空间又还给你了。有的脚凳收纳箱还可以揭开为双人床的单人床等。

善意提醒

少玩手机 关键是要自觉

■徐曙光

但面前的孩子们却个个抱着手机玩。老人受到冷落后，说了一句“你们就和手机过吧”，一怒之下摔了盘子离席。

近年来，随着智能手机的普及，确实为人们的生产、生活和工作带来了便利。但凡事都要有个度，过多地沉迷于智能手机，不仅对健康不利，无形之中也会疏远亲情、友情。再说，如果你在和家人、朋友交流时，不停地摆弄手机，会让对方觉得你缺乏诚意，也更容易引起冲突。在公共社交场合，虽然拿着手机可以缓解社交恐惧，但也会让人觉得你对交谈不够重视，对你人不够尊重。

因此，对于那些整天离不开手机的“手机控”来说，应尽量减少每天手机的使用频率，平时要多培养自己沟通的技巧，多和现实中的人去接触，这样不仅有助于增加亲密感，也可以改善自己性格上的缺陷。同时，每天还要留出一定的时间和家人交流，规定自己在交谈的时间内，除了接必要的电话，不可以玩手机。或者也可以换一种方式，多读读书，看看报，从手机上转移注意力，这也是一种很好的方式，乐而为之。总之，少玩或不玩手机关键还是要靠自觉。

近年来，有关沉迷于手机丢命，玩手机疏远了亲情等相关的新闻时有所闻。有句话说得好，世界上最遥远的距离莫过于我们坐在一起，你却在玩手机。这是网上流传很广的一句话，当这句话成为现实时，多少会有一些悲凉：如青岛市民张先生与弟弟妹妹相约去爷爷家吃晚饭。饭桌上老人多次想和孙孙女说说话，

恒丰银行股份有限公司温州分行挂牌公告

根据相关法律规定，恒丰银行股份有限公司温州分行将下列借款人及其担保人项下享有的全部权利（包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权）于2016年9月8日重庆金融资产交易所有限责任公司进行挂牌转让。有意向者可直接摘牌或与我司联系。特此公告。

序号	借款人名称	本金	借款期限	担保人及担保方式
1	瑞安市正邦鞋材有限公司	2000万元	2015.9.28-2016.9.28	浙江信本进出口有限公司、浙江南港船业有限公司、浙江华康纸业有限公司保证，追加杨林弟持有的瑞安市鞋都房地产开发有限公司名下的股权质押，同时追加徐良贵、金小红、徐启慧个人连带责任保证。

恒丰银行股份有限公司温州分行联系电话:18358753057

恒丰银行股份有限公司温州分行
2016年9月7日

淳安县宋村乡忠堂百货店遗失淳安县市场监督管理局2012年5月14日核发的注册号为33012760014717营业执照正本，声明作废。

杭州神龙川旅游文化发展有限公司，注册号为91330185719533908C，不慎遗失由临安市市场监督管理局2016年4月8日核发的营业执照正本一份，声明作废。

厂房出租出售公告

浙江中金铝业有限公司经股东会决议，决定出售或出租位于慈溪市滨海新区方淞线408号的厂房与设备，意向者可向公司报名，公司将根据报名情况择优洽谈。现将有关事项公告如下：

一、出租出售资产内容与状况

1. 厂房与土地使用权情况。
2. 设备情况。
3. 租赁或出售条件

1. 报名人须整体购买或租赁浙江中金的全部厂房与设备，不分割出售或出租。

2. 在购买或租赁浙江中

保证金可转为转让款或租金，在报名截止后一个月内经洽谈不成功的，保证金全额返还，保证金不计利息。

五、联系方式

联系人：陈小勇 地址：慈溪市慈东滨海区方淞线408号

电话：0574-58583332

电子邮箱：451584003@qq.com

六、其他

1. 报名日期为本公告发布之日起至2016年9月12日。

2. 报名人在报名时可现场查看资产情况（仅限于实物），如需进行相关尽职调查，须在交纳保证金后进行。

特此公告

浙江中金铝业有限公司

2016年9月5日

北京产权交易所挂牌项目信息

项目编号	项目名称	总资产(万元)	净资产(万元)	项目简介	挂牌价格(万元)
G316BJ1007364	宁波保税区高新区货柜有限公司	32795.34	26733.95	注册资本:13000万元 经营范围:道路货运(货物专用运输:集装箱);预包装食品的批发、零售(在许可证有效期经营);集装箱堆存及普货货物仓储;集装箱保养等。	6220.50000

联系人:郭先生 联系电话:010-66295658
重要提示:本项目已于2016年8月24日在《上海证券报》进行法定披露，项目挂牌截止日期以北京产权交易所网站上的公示日期为准，详情请登录北京交所网站 www.cbex.com.cn

杭州长城机电市场春琴五金机电经营部遗失机构信用代码证，代码G7033010312196671R，开户银行为杭州银行股份有限公司香积寺路支行，声明作废。